

Шесть мер поддержки для российской семьи

Президент Владимир Путин предложил перезагрузить демографическую политику

Елена АБРАМОВА

Во вторник в Кремле Президент России Владимир Путин провел заседание Координационного совета по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей.



Вчера в екатеринбургском Театре эстрады состоялся праздник в честь 25-летия областного конкурса «Семья года».

Участники встречи подвели итоги пятилетней работы — национальная стратегия рассчитана на период с 2012 по 2017 год.

до достижения им полутора лет.

Такая мера поддержки в России появится впервые. И в первую очередь, она нужна молодым семьям с небольшим доходом.

«Установить ежемесячную денежную выплату, которая будет предоставляться при рождении первого ребенка и выплачиваться

среднем сумма выплаты в следующем году составит 10 523 рубля, в 2019 году — 10 836, в 2020-м — 11 143 рубля.

Учитывая, что Средний Урал — один из лидеров в стране в плане рождаемости, такая мера поддержки для свердловчан окажется очень кстати.

«Продлить действие программы материнского капи-

тала до 31 декабря 2021 года».

Со времени введения материнского капитала, ставшего хорошим стимулом для рождения второго ребенка, прошло 11 лет.

КОММЕНТАРИЙ

Анастасия БАЙРАКОВСКАЯ, журналист «ОГ», молодая мама троих детей: Мало кто знает, но уже сейчас многодетным семьям государство может оказать существенную поддержку.

нуждающиеся семьи (чья доходность выше порога прожиточных минимумов) смогут получать ежемесячные выплаты в размере прожиточного минимума ребенка.

В Свердловской области с начала действия федеральной программы материнского капитала сертификат получили более 255 тысяч семей.

«Расширить число регионов, которые получат софинансирование из федерального бюджета на выплату пособия на третьего ребенка».

Такие пособия выплачиваются с 2013 года детям до трех лет. Критерии нуждаемости выделены в виде перечня субъектов РФ.

В Свердловской области женщины, родившие или усыновившие третьего и последу-

ющего ребенка, имеют право на региональный маткапитал — в размере 126 405 рублей (по данным на 2017 год).

«Предлагаю запустить специальную программу ипотечного кредитования». По словам президента, ее возможностями смогут воспользоваться семьи, в которых с 1 января 2018 года рождается второй или третий ребенок.

По оценке Минстроя, в ближайшие пять лет эта программа может охватить свыше пяти тысяч семей, включая жителей Урала.

«Повышение доступности медицинской помощи детям и улучшение его качества».

Владимир Путин подчеркнул, что состояние большинства детских поликлиник, их оснащение оборудованием оставляют желать лучшего.

«Нужно ликвидировать очереди в яслях — для детей от двух месяцев до трех лет».

Глава государства отметил, что в России для детей от 3 до 7 лет проблема с местами в детских садах практически решена.

В Свердловской области к 1 января 2016 года очередь детей в возрасте от трех до семи лет в детские сады была полностью ликвидирована.

По оценке Минстроя, в ближайшие пять лет эта программа может охватить свыше пяти тысяч семей, включая жителей Урала.

На вокзале Екатеринбурга построили досмотровые павильоны

Оксана ЖИЛИНА

В Екатеринбурге на площади перед железнодорожным вокзалом завершилась постройка двух досмотровых павильонов и установлено сплошное периметровое ограждение.

Эти меры приняты для обеспечения безопасности в преддверии ЧМ-2018, сообщает пресс-служба Свердловской железной дороги.

ро, датчиков радиационного контроля, современной системы видеонаблюдения. С конца 2017 года доступ на вокзал будет осуществляться в тестовом режиме через пункты досмотра в павильонах и со стороны станции метро «Уральская».

новлен зал пригородных касс. Также завершается обустройство лифтовых подъемников для людей с ограниченными возможностями здоровья, пожилых, пассажиров с детскими колясками или тяжелым багажом.

Центр слухопротезирования «Слух 66»
СПЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Выезд на дом, приём бесплатный
При покупке аппарата — годовой запас батареек В ПОДАРОК!

Премия «Женщина года»
«ОГ» представляет претенденток на звание «Женщина года»

Сегодня вечером станут известны лауреаты премии «Женщина года». В открытой состязании, напомним, могла принять участие любая жительница региона.

Алина ЕСАЯН (номинация «Политическая деятельность и государственное управление»), специалист управления документального обеспечения губернатора и правительства Свердловской области.

Елена СИВКОВА (номинация «Образование»), директор Берёзовской средней общеобразовательной школы №9.

Наталья САРАПУЛОВА (номинация «Политическая деятельность и государственное управление»), управляющая административным зданием правительства Свердловской области на ул. Малышева, 101А.

«Битвы умов тут нешуточные». Институт человека в Екатеринбурге отметил десятилетие

Станислав БОГОМОЛОВ

Евразийский научно-исследовательский Институт человека в Екатеринбурге за 10 лет стал уникальной дискуссионной площадкой.



Президент Института человека Валерий Черешнев уверен: человечество найдет ответ на «астероидный вызов»

— А очень просто. Я был в командировке в Париже и увидел недалеко от Эйфелевой башни вывески «Институт природы», «Институт человека». О, подумал я, как раз то, что нам нужно.

и Россия, увы, по данным за 2016 год, стоит на 125-м месте. А лидеры — Япония и Андорра.

— В МГУ, я где-то читал, тоже есть Институт человека... Это они у нас идею позаимствовали. Я рассказал ректору МГУ Виктору Садовничему о нашем клубе, и он создал примерно такой же у себя в 2008 году.

— Тематика дискуссий у вас интересная. Например, «Смогут ли нанотехнологии стать драйвером развития?», «История в сопоставлении наклонений». Как вы определяете темы?

ный вызов. И у нас состоялось очень интересное заседание. С основным докладом выступил главный научный секретарь Государственного ракетного центра им. В.П. Маслова Сергей Калашиков.

Единогласно мнения о способе воздействия на астероиды пока нет. Нужны новые международные соглашения, нужно решать не только технические, но и правовые проблемы.

ДОКУМЕНТЫ

Информация Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области
Приказ Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области
Приказ Министерства социальной политики Свердловской области
Приказы Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области.
Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"».
Адреса электронной почты: Общая почта «ОГ», Газетные подписки, Регион, Область, Общество, Звезда, Культура, Спорт, Служба новостей.
Телефоны: Приемная — 355-26-67, Бухгалтерия — 375-81-43.
В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция вправе не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.